



# ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ПОСАДКИ ЛЕСА

### Свое первое дерево



**Воспитанники детского сада № 18 «Конек-Горбунок» отместили Всероссийский день посадки леса акцией по высадке деревьев на территории дошкольного учреждения.**

Второй год подряд 12 мая россияне вносят свой вклад в сохранение лесов. В этом году в Чайковском впервые акция получила такой большой размах, когда в озеленении территории приняли участие самые маленькие жители города.

Перед тем, как посадить свое первое в жизни дерево, ребята познакомились с людьми, для которых охрана леса стала профессией. Гостями детского сада в этот день стали директор ГКУ «Чайковское лесничество» Салават Агламов, государственный лесной инспектор Константин Корепанов и инженер по охране леса Сергей Лазаревич. Стоит отметить, что малышня приятно удивила сотрудников лесничества, продемонстрировав блестящие знания правил поведения в лесу. «Нельзя мусорить! Жечь костры! Рубить деревья! Топтать цветы!» – наперебой перечисляли ребята. А потом подвели общий итог: нельзя убивать природу!

Сотрудники лесничества приехали в гости не с пустыми руками. С собой они привезли саженцы пихты, сосны, ели и березы. Какое дерево посадить, каждая группа (всего в акции приняли участие 4 группы детского сада) выбирала самостоятельно. Специалисты-лесоводы с удовольствием помогли малышам в их первой самостоятельной посадке деревьев. Сотрудники детского сада предусмотрительно выделили под посадку участок, на котором, по их задумке, планируется вырастить настоящую «аллею леса». Еще по одному дереву было решено высадить прямо на детских площадках каждой из групп. Кроме того, каждый воспитанник детского сада получил по одному саженцу дерева домой, чтобы посадить его или в лесу, или на даче, или возле дома вместе с родителями.

– Ура! – радовалась ребятня после того, как дело было сделано. А некоторые из мальчиков бойко заявили, что скоро тоже придут работать в «Чайковское лесничество». Осталось только подрасти.

– Будем рады! – ответил директор Салават Агламов.

Кстати сказать, сотрудничество «Чайковского лесничества» с детским садом № 18 на этом не заканчивается. По замыслу педагогов, беседы на тему охраны природы в детском саду должны стать регулярными.

Елена ИВАНЦОВА.

### Территорию храма украсят дубки



12 мая в Чайковском муниципальном районе прошел Национальный день посадки леса. В эти дни, по словам директора Чайковского лесничества Салавата Агламова, занимаются посадкой леса на территории района 13 арендаторов. В этом году с учетом государственного заказа в 55 гектаров на Чайковской территории будет посажено 220 гектаров лесных культур. Кроме этого, в эти дни посадкой деревьев занимались волонтеры.

Чайковское лесничество при содействии структур администрации Чайковского муниципального района в этот день организовали акцию «Чистый и зеленый город». Дети и молодежь приняли участие в уборке и озеленении различных территорий. Посадочный материал для проведения мероприятия безвозмездно выделило ГКУ «Чайковское лесничество».

Одна из площадок посадки деревьев была расположена в деревне Карша вблизи храма в честь Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

– Строительство храма началось шесть лет назад по инициативе частных лиц, которые решили благоустроить то место, где они живут. Храм стал украшением деревни Карша.

Здесь, напротив храма, будет работать комплекс, в котором дети из Карши и Чумны будут заняты в разных кружках и секциях. Таким образом, решили возродить традиции ткачества, поделки из бересты, создать конную школу. Это все в перспективе. Корпуса практически готовы, но необходимо определенное время, чтобы секции стали работать. На протяжении более трех лет здесь проходят Богослужения, крестятся и венчаются жители со всего района. Многих, и горожан в том числе, здесь привлекает красивейшая природа, – рассказал Отец Игорь.

Идея посадить дубки возникла из желания показать пример, как можно украсить ту или иную территорию, возрождая святыни.

После того, как Отец Игорь прочи-

тал молитву, и сам посадил первый дубок, жители д. Карша и волонтеры приступили к посадке саженцев. Годовалые дубки сажали в крестообразные ямки. Затем их закреплят к колышкам.

Волонтеры из клуба «Ровесник» Настя Прокопенко, Дарья Богданова, Дарья Данилова и волонтеры из МИРЦ Александр Бултыков, Влад Кульсинов и Дмитрий Демин принимали участие во множестве различных акций, но деревья сажали впервые. Молодые люди признались, что испытывали серьезную ответственность, участвуя в посадке деревьев на территории храма. И изъявили желание на следующий год также поучаствовать в акции в рамках Национального дня посадки леса.

Екатерина АНФАЛОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления решения на условно-разрешенный вид использования земельного участка: офисы, административные здания, социальные объекты в зоне индивидуальных жилых домов (Ж-4) по улице Гагарина, 140.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Чайковское городское поселение», положением о публичных слушаниях в Чайковском городском поселении, утвержденным решением Думы Чайковского городского поселения от 15.04.2009 № 85.

Постановлением администрации Чайковского городского поселения от 10.04.2012 № 475 о назначении публичных слушаний по вопросу предоставления решения на условно-разрешенный вид использования земельного участка: офисы, административные здания, социальные объекты, в зоне индивидуальных жилых домов (Ж-4) по улице Гагарина, 140.

Официальное опубликование проекта: «Вестник местного самоуправления», приложение к газете «Огни Камы» от 14.04.2012 №82-86.

Дата проведения: 10.05.2012.

Место проведения: здание ООО «Камаэлектромонтаж», ул. Гагарина, д. 140.

Количество внесенных предложений: 4 предложения.

Заключение:

1. Публичные слушания по вопросу предоставления решения на условно-разрешенный вид использования земельного участка: офисы, административные здания, социальные объекты, в зоне индивидуальных жилых домов (Ж-4) по улице Гагарина, 140 проведены в соответствии с действующим законодательством.

2. Оргкомитетом предложения, поступившие от граждан и юридических лиц, приобщены к протоколу публичных слушаний.

3. Итоговые документы публичных слушаний направлены в Комиссию по землепользованию и застройке администрации Чайковского городского поселения.

**М.С. МЕРЗЛЯКОВ,**  
председатель оргкомитета.

## Подвели итоги месячника

10 мая в городской администрации состоялось аппаратное совещание. С основным докладом выступил председатель комитета по инфраструктуре городского хозяйства Михаил Новоселов.

Михаил Александрович рассказал о проведении месячника по санитарной уборке на территории города в период с 16.04.2012 г. по 04.05.2012 г.

Постановлением администрации Чайковского городского поселения № 431 от 04 апреля 2012 г. был объявлен месячник по санитарной уборке территории города Чайковского.

Совместно с администрацией Чайковского муниципального района было принято решение по бесплатному приему собранного мусора от населения и организаций на полигон для утилизации ТБО в период с 16.04.2012 по 23.04.2012. Кроме того, в связи с тем, что за неделю не удалось осуществить полную уборку территорий и вывезти собранный мусор на полигон для ТБО, администрацией города была произведена дополнительная оплата услуг полигона для предоставления возможности предприятиям безвозмездно вывозить собранный мусор на полигон в период с 24.04 по 28.04.

Основное внимание в период – с 16.04.2012 по 30.04.2012 уделено вывозу мусора с газонов центральных улиц города – ул. Ленина, Вокзальная, Карла Маркса, Приморский бульвар, Советская, Декабристов. МКУ «Жилкоменергосервис» ежедневно вывозит несанкционированные свалки. Силами обслуживающих организаций постоянно проводится работа по уборке придомовых территорий.

25 апреля 2012 проведен общегородской субботник с привлечением жителей, организаций и учреждений. Всего в субботнике приняли участие 153 организации. Добросовестно выполнили свою работу ООО «Газпром трансгаз Чайковский», ООО «РСЧ-6», ООО «Автомеханизация», УК «Южная», ОАО «РусГидро»-«Вотkinsкая ГЭС», ОАО «Чайковская Текстильная компания», ОАО «Уралоргсинтез», музыкальное училище, техникум промышленных технологий и управления, ТГК «Волна», ИП Мухаметдинов, Чайковский профессионально-педагогический колледж, Чайковский филиал ПНИПУ, предприятие «Камэнергокабель». Большая работа проведена председателями советов микрорайонов по привлечению предприятий и организаций к санитарной очистке города.

Некачественно выполнили работу ООО «Чайковская Управляющая компания», ООО «Темп», «Магазин № 1», завод строительных конструкций, магазин «Магнит», магазин «Ваш дом», ИП Шайдаков. Кроме этого, наблюдалась низкая активность по выходу на субботники у жителей много квартирных домов.

Контроль за организацией и проведением месячника осуществляют комиссия по благоустройству города. Заседание комиссии проводится ежедневно. В период с 11 по 16 мая комиссией по благоустройству города, совместно со специалистами ЖКХ комитета по инфраструктуре городского хозяйства, наделенными полномочиями по муниципальному контролю, будет произведен обезд терриории города на предмет проверки санитарного состояния города.

**Тимур КАМОВ.**





